

29/09/2023

Дистрибьюторам продукции MAHLE

ООО "МАЛЕ РУС" 249020 Россия, Калужская область, Боровский р-н, д. Добрино 3-й Восточный проезд, влад. 1 Телефон: +7 48438 63 888 факс: +7 48438 29 355 www.mahle-aftermarket.com

Технический Вестник

Продукция компании MAHLE производится на более чем 160 заводах, расположенных по всему миру. В текущих условиях маркировка, упаковка, внешний вид продукции, поступающей на рынок Российской Федерации и Республики Беларусь со склада компании ООО «МАЛЕ РУС», может отличаться от ранее поставляемых.

На этикетках упаковок деталей двигателя, произведенных в КНР, Турции, Индии, в связи с введенными ограничениями на ввоз продукции на территорию РФ и РБ, отсутствует QR код для проверки подлинности.

На гильзах MAHLE, поставляемых со склада компании ООО «МАЛЕ РУС», номер детали наносится методом лазерной гравировки и может включать:

- часть номера детали;



-полный номер детали или комплекта (где применяется данная деталь).



Также на деталях MAHLE может быть указана внутренняя информация завода-изготовителя.

Страница 1/6



В случае возникновения вопросов по маркировке, обозначениям, упаковке – более подробную информацию можно получить, обратившись на Горячую линию продукции MAHLE Aftermarket по номеру телефона +7 48438 29 307, по электронному адресу support.russia@mahle.com, либо по эл. aдресу vitaly.nikoniuk@mahle.com

Примеры маркировок на деталях, поставляемых со склада компании ООО «МАЛЕ РУС»:

- гильзы;









- поршни;



-седла клапанов;





клапаны



Фото примеров упаковок деталей, этикеток поставляемых со склада компании ООО «МАЛЕ РУС»:



Страница 4/6









Технические характеристики и применимость изделий соответствуют требованиям автопроизводителя.

Hart S

Компания ООО «МАЛЕ РУС» приносит извинения за доставленные неудобства.

С уважением

Никонюк Виталий ООО «МАЛЕ РУС» Отдел контроля качества продукции

249020 Россия, Калужская область, Боровский р-н, д.Добрино 3-й Восточный проезд, влад. 1 Телефон: +7 48438 293 62 Мобильный: +7 968 731 17 27

vitaly.nikoniuk@mahle.com, http://www.mahle-aftermarket.com

Горячая линия продукции MAHLE Aftermarket